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TR 1) B — R U RGBS 53 R 4 A D 03 22— /N TR B AT 2 vl B 11 5 — /N ik
FEB ARG A TEAT S J7 1 34T 2 A5 A ] B AR T A i . X T8N ERG =D,
CIEERP
fyGmn) ={f i (x,y),®(x —2m,y —2n))
fyGman) =f (x,y)¢' (x —2m,y —2n))
FoGm.n) ={f (x,y),p'(x—2m,y—2n))
filman) ={f (x,y),¢*(x —2m,y —2n))
JREEMZER G > ARWEE, R NS B RUE RN A .
f(z),f. (m,n):[f(;] (x,y) XDP(—zx, —y)]2m,2n)
S Gman) =15 (x.y) X ¢ (—x s —y)1(2m . 2n)
fi,fl(m,n):[le(x,y)><</121(*x,*y)](2m,2n)

fz,f. (msn) :[f(;] (x,y) X P (—x, —y)]2m,2n)

PRI Ay RUBE R 50 RIT /0N 0 o B30T 2 T 43 B8 1Y T LA B A~ 45 BRER T 43 fi AT A 1) — 4
N AE 2 S Ry (—O RN R (— ) SRS EG £ () EATEBBURE 54
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E X T U RRECU, (O M U, () 2 RELU,, () B 28 8], JF 4
U, () 2T T BURBE 7 2 .
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B, () e FEESSTE BB ¢ (O WY IE SN BEAD I <, (e — k) s, (1 — 1) > =0,
B (e, (00 B L7 CRO B AL IF 3 2E.

3.2 FAMNESTERESHER

AN T ELAR RTINS A A A S R SR AR DG B A T SN A B L /N
AR TR 25 Fe 4 R 1938 R s BT B

55 3% 22 /N 53 B > AT DUBIE 9 D % A A i ) 36 A8 1 7 =8 FE NS S U R L
A AR, IF AT B e SR Bk i o ol R RS /N A AT s BT LA A3 B S R 43 B R A S RS
VIS I A8 Ak AN 3% 22 s R A FE SR G B h A m S B B S, ATDTEZ A R B
55 Gt X B AT 0 B 43 B LAAE 7R RO ) A5
3.2.1 PR/ DAL RN D BE D% %%

[ 3-1] Be3cfl xR T 8 A wiilters, wavefun Fl wpfun 2R 3R15 € I 2% . /NI 2 5 45
FE /N T L /N AL

>> % 0] L) ] wavefun2 30 55 5 Bt — 4k /N %

[LoD, HiD, LoR, HiR] = wfilters('bior3.5'");

subplot(2,2,1)

stem(LoD, 'markerfacecolor', [0 0 1]); title('"/r (K@ IEI#5");

subplot(2,2,2)

stem(LoR, 'markerfacecolor',[0 0 1]); title('T @K@ IEP#s");

subplot(2,2,3)

stem(HiD, 'markerfacecolor',[0 0 1]); title('/MfF g s ") ;

subplot(2,2,4)
stem(HiR, 'markerfacecolor',[0 0 1]); title('ETE @ M IEI ") ;

BT SR IE 3-1 i,

Vax ARSTHE 06 g i 2
’ *
0.5 0.4
-gR® l ® '] l fey (2 T T
-0.5 1l esee ese
0 5 10 ] 5 10
s 3 fife e AR E I ) oLt T B
T 0.5
0l ooee l soe 0 41‘l. 'T.Jﬂ
-0.5
-0.5 -
0 5 10 0 5 10

B 3-1 oS A ug I

A ACHS 2 7R AT SE{E Morlet /NI

>> figure % MR WA 3-2 iR
[psi,xval] = wavefun('morl');
plot(xval, psi, 'linewidth', 2)



title('$ \psi(x) = e"{—x"2/2} \cos{(5%x)}$ ', 'Interpreter', 'latex', ...
'fontsize', 14);

B3 T EA 5 MHKRIE (symd) AR KR Daubechies /MNEAIHET 5 /N £,

>> [wpws,x] = wpfun('sym4',6 4,10);
for nn = 1:size(wpws,1)
subplot(3,2,nn)
plot(x,wpws(nn, :))
axis tight
title(['W', num2str(nn—1)]);
end

BT AR 3-3 s .

wo | Wi
!
i of—/\ P—
0 -1
\ 0 2 4 6 0 2 4 6
I Plxye™ 1cos( 5x) i “‘l:zl‘] | ? W3
oF— M esl A
0.5 -1 v 9 J\}
i 54 6 M3 4
W4
!
-0.5 0 | Mﬁr
g -1
-8 642 0 2 4 6 8 0 2 4 6
3-2 Morlet /N & 3-3 /N

3.2.2  WRBE Sy B RIE S ik A i
LN AE R (CWT) & —Fp i A AR e 2 o B AR AR S 5 38 k. — MR 2k

TR B R A T AU R R B RN A . R 2 E S AR AR AR O B E SRR
i B A R

L0 3-2Y e S 451 158 W3 ) P 32 485 /) Ik 20 4k 11 T 7228 B 531 9% 23 305 Bl A 365 BT 1 I 43
Fon,

1. &A hychirp 12 %

INaR— A WA X 55 . BUE L 2048 Hz SRR, 58 — W MKAE 0. 1~0. 68s i

BR 55 W MKAE 0. 1~0. 75s INTRBR, ¢ I 2% — AFU"‘]“?FKE’J%HT%K(HQ%? /Zm
¢ A AR B By " o S
>> load hychirp
plot(t, hychirp)
grid on
axis tight
xlabel ('WHE] (s ylabel ("TRAE")

title('hychirp {F.

BT Y ROCRUNIE] 3-4 PR
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2. WM. AFEt R
A LIS e CF D) A2 RIS 5 P A7 AR B3 o 4 D7 T AR 3 1 €, SR T, BT AN BE SR AT I
B o i . FE R 0~200H 2 B9 IX 38 45 55 19 i 38 31

>> siglen = numel(hychirp);

fchirp = fft(hychirp);

fr = Fs* (0:1/Fs:1—-1/Fs);
plot(fr(1l:siglen/2),abs(fchirp(1l:siglen/2)), 'x—")
xlabel (i (Hz)')

ylabel ("4 ")

axis tight

grid on

x1im([0 200])

BATREF SR IE 3-5 i,

s hychirp(& &5 130
_ 160
! 140
0.5 120
Z 9 =100
= los ‘ 80 1
o 60 .
. 40 ]
i L L S 20 . :
0.1 02 03 04 05 06 07 0.8 09 1 0 50 100 150 200
il (s) i (Hz)
3-4  hychirp {55 35 fF 5 IR I

3. MR H: AR E

R0 L o A g A AR IR B DA L O T AR Y AR Ak ] B R A R e AR B e R
(STET) J5 4645 5 20 BUSAS R e, A8 BB B 3AT FT.

PEFRE B (BO K/NE STET ByCHE, X T8 STET #4743, B R Y 1 1
A BT LU A5 5 40 3 R R AR A B AS B 0 B ) 4 B s AR R R AR R 0 B VA BT LA
G A 5 V) A3 B R AR AN AR AT R AP PR R, — BBERE T @ O R/, B R A Ak
PRAFEE . AR AT LUK 5 5 v 0 B i A 58 05 1, IR 4 st T DA R Rk — s Bk
INHEAT AR

R R K JEL ) U BsF ] A5 B S AR K 29k SHz R 15Hz, T AR ] helperPlot-
Spectrogram bR AL il B [H] %7 1 K /N 200ms #9155 1935 & .

>> helperPlotSpectrogram(hychirp, t,Fs,200) % 8¢ R E 3-6 iR

IAEAH H helperPlotSpectrogram R %% il B [8] % 11 K /N>R 50ms BIfF 5 B3k K. {5
5 R G L B0 o R AR R T TAE S T R A 4 AR 3 U A A

>> helperPlotSpectrogram(hychirp, t,Fs,50) % &Kl 3-7 7

Xof TGRS R Rk A: Y AE AR AR S ] STET 2 A A, oA A — DR — i E
R /INAT DA DR X A5 I B AR N 2



. . i
i 10/ }9200ms i L1470 J50ms
5 1000 : 0 "
-100 800 B 7;&)_
~150 ~ 100 b
@ ~150% i
~200 @
250 % 600 -2002 E
300 £ T 400 -250 g o
-350 © -300£ o
—400 200 -350 ﬁJJ
-450 —400 v
0 p et Al —450 e
0.1 0.2 03 0.4 05 0.6 0.7 0.8 0.9 0.1 02 03 04 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9
i 1) i '
B 3-6 200ms 1= 51 H 3-7  50ms ({55 K

4, BFIR S AT. EL DR E B

S /NS (CWT) BB 28 T 5k STET [E47 19 43 HE 3 [n)

PR CWT a2 E A A ARG 5 B A ER R E RS8R, 7 = A
IO AEAE R SR A R A 1 . (R, SR = T R R R 2 BRI A CWT iR
Bl T o FETAT ARATAT ] B 18] A3 BRSO R L A BE R S TR, (G I AT IR AE
I, AT 06 3R Ge XA T AR . ZEARMI AT 58 47 A 300 Jmy 3 Ak , 76 = WA B 4 9 |5 ] )
Bk .

FHEZH CWT B REER, RS CWT 48 X5 (8 75 S B 1] A8 R A0 ok 8%, & A fifi
FAXTEOm R B, Do CWT i g 581 % 2 6 5

>> cwt(hychirp, Fs) % &R A 3-8 i~

MCRUEE L AT DAY 28 Wi A 45 5 R A 70 1 S St e WA ik . i F CWIT, ] DL o Hi Al
THEEAE 5 45 S ] (%) I B 008 iR D I B — S i BB

(&l 3-8 Hv 6 i AR b R A T I 1 R e A S e B R RUBE & TR RT B8 AZ 1 VAR B e ) X
W, ELT /N R BN RN R 20, v LUE A B helperPlotScalogram3d #f scalogram %
il g — A~ = e R,

>> helperPlotScalogram3d(hychirp, Fs) % &R A 3-9 iR

R
0.9 — HEFf =

0.6

0.4

200 400 600 800 ) > 02 9%
fif i fig 1000 fif [F]

& 3-8 CWT f N & B 3-9 =4EF R R

{# F PR X helperPlotScalogram 4 il {5 5 ) scalogram kA7 K, Bk i 40 R 5 R
PR AIE AT LAAR 4 M 6 5%
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>>Lhe1perPlotScalo%”am( hychirp, Fs); R
s WO INE 3-10 BoR -
: L EACE L B A g L LA R T;:
BT ER BN R, u
: -
E function helperPlotScalogram3d(sig, Fs) _]?z
: % ‘B A] RE 2 1 AR K A RRAS o B i R g
E figure
f [cfs, £] = cwt(sig,Fs); 0 02 04_ 06 08
i siglen = numel(sig); ¥
t = (0:siglen—1)/Fs; P 310 R PRI I 45

E surface(t, f,abs(cfs));
xlabel ('B}[E] (s) ')
ylabel ( 'Ji 3 (Hz) ')
zlabel ('ME{E ")

' title(" =4k FmKE ")
set(gca, 'yscale', 'log')
! shading interp

view([ — 40 30])

end

] function helperPlotSpectrogran(sig, t,Fs, timeres)

% Al B S 7R R OR Y AR v B g kM

[px, fx, tx] = pspectrum(sig,Fs, 'spectrogram', 'TimeResolution', timeres/1000);
i hp = pcolor(tx, fx,20 % logl0(abs(px)));

hp. EdgeAlpha = 0;

ylims = hp.Parent. YLim;

yticks = hp.Parent. YTick;

! cl = colorbar;

cl.Label. String = 'Power(dB)';

i axis tight

E hold on

title(["# HK/NF: ', num2str(timeres), 'ms'])

xlabel ('B}[E] (s) ')

i ylabel('Hz');

dt = 1/Fs;

idxbegin = round(0.1/dt)
! idxendl = round(0.68/dt);
idxend2 = round(0.75/dt);
instfreql = abs((15%* pi)./(0.8—-t)."2)./(2* pi);
instfreq2 = abs((5* pi)./(0.8-1t)."2)./(2%pi);

E plot(t(idxbegin:idxendl), (instfreql (idxbegin:idxendl)), 'k—=");
hold on;

plot(t(idxbegin:idxend2), (instfreqg2(idxbegin:idxend2)), 'k——");
ylim(ylims);

’

E hp. Parent. YTick = yticks;

hp. Parent. YTickLabels = yticks;
hold off

' end

function helperPlotScalogram(sig, Fs)
: % ‘B A] B2 7E AR S 1 RA rb S Bl N B

[cfs,f] = cwt(sig,Fs);




siglen = numel(sig); e
t = (0:siglen—1)/Fs; "
hp = pcolor(t,log2(f),abs(cts)); 113
hp. EdgeAlpha = 0; 5)_'_
ylims = hp.Parent. YLim; ﬂ,‘_
yticks = hp.Parent. YTick; ;&l'-
cl = colorbar; iE]
cl.Label. String = 'lR{E"; )
axis tight }ﬂi

hold on %
title( )R PEFBR IR 450 % 1) !
xlabel('F}');

ylabel('Hz');

dt = 1/2048;

idxbegin = round(0.1/dt);

idxendl = round(0.68/dt);

idxend2 = round(0.75/dt);

instfreql = abs((15%* pi)./(0.8—-t)."2)./(2* pi);

instfreq2 = abs((5* pi)./(0.8-1t)."2)./(2%pi);

plot(t(idxbegin:idxendl), log2(instfreql(idxbegin:idxendl)),'k——");

hold on;

plot(t(idxbegin:idxend2), log2(instfreqg2(idxbegin:idxend2)), 'k——");

ylim(ylims);

hp. Parent. YTick = yticks;

hp. Parent. YTickLabels = 2."yticks;

end

3.3 BERUNESH

/NI T B A BB A8 8 1E A8 FOBUIE B2 I R AR B BN O3 AR S L BROR = RN .
Ik S SR R 5 I/ N I8 4 A LR Ay il RS 100N D8 43 B A BBCES BN 8 A3 A e il ] T B TR
4 L F M DL S AT S REMR 0 B B R o R RS BN B B e RUBE RN RS R ik
il .
3.3.1  —4E/hige g

(61 3-3 S JR /R 1 dn ey feft FH B /N B A B K AE 5

> s PN S EFS
len = 2711,

h=1[4 -5 3 -4 5 -4.2 2.1 4.3 -3.1 5.1 -4.2];
t =[0.1 0.13 0.15 0.23 0.25 0.40 0.44 0.65 0.76 0.78 0.81];
h = abs(h);

w=10.01%[0.50.50.6113110.50.80.5];

tt = linspace(0,1,len);
xref = zeros(1,len);
for j=1:11
xref = xref+ (h(j)./(1+ ((tt—t(3))/w(3))."4));
end
% LA 0.25 (177 22 U5 I 2 250 v 40 11 Mg s
>> rng default
x = xref + 0.5 % randn(size(xref));

plot(x) % BORAA 3-11 Friw
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axis tight

i HHEA 4 IE KM M) Daubechies S /AR X FR/NE B (5 S &M 2] 3 2%, {li F B 045

YRR dwtmode('per') , F| ] Donoho Fl Johnstone H 38 FH B (B % KLU , 3 T 45 — ¢
SN RBGHEAT R BE AR B R R 5 S5 E S — R AT R, UEIET .,

>> dwtmode( 'per"') ;
rrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrn

! WARNING: Change DWT Extension Mode !
EERREERRRR RN RN RRRRRRRRRRRRRRRRRRRARE

KEXKXX XXX KX X XXX X XXX XXX XXX XXX XXX XXX
%%  DWT Extension Mode: Periodization %%
KIEKXXXXXKXX XXX XXXX XXX XXXXEXEXXX XX XK XXX XXX
>> xd = wdenoise(x,3, 'Wavelet', 'symd’, ...

'DenoisingMethod’, 'UniversalThreshold', 'NoiseEstimate', 'Level Independent') ;
plot(xd)
axis tight
hold on
plot(xref, 'r —

) s BRI 3-12 fis
legend('[EME", 'S )

o = M W s Lth v

200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000
B 3-11 A S e s S E 3-12 =% 5BEMARE

3.3.2  #ERhIRR O S Br

(5] 3-41 WS o 1 ey 35 ckm A R 9 —4E DWT,
s NI TR BR . BIR 3 B K FOG f 2k 9 [5] 58 41
>> load tartan;

imagesc(X); colormap(gray); % ZCHFWIE 3-13 s

il FXIEZE B AE A5 /N Bl A RBE JE &% AR A5 1 90 4 /N o A BB e i A7 2 NI 2R

A B DA AT 4 TR . SR IBOK P 3 MU AR/ AR RORE 8L &R B O B

45

>> [C,S] = wavedec2(X,1, 'bior2.4');
[H,V,D] = detcoef2('all',C,S,1);

A = appcoef2(C,S, 'bior2.4');
subplot(221);

imagesc(R); title("MEIFR%L");



colormap(gray) ;
subplot(222);

imagesc(H); title('/KFZH%");

( Fa
subplot(223); g—;
imagesc(V); title("TEEH R %0"); T
subplot(224); 1%
imagesc(D); title('Xff &%) ; !,rj‘.
SE TR AR I 314 BT B

F 3-13  JRIAEB & 3-14  /NBEB A R B

R DL 1) /N 100 A 4o i A R L 2R R Xl S 152 6 {1
I
3.3.3  ARRhIRCEBUN g B

KB 3-51 LSRR T ol 455 A7 148 74 0 VL0555 1 Al b B O B /e A5 4t

S AL L WES, SR TR/ E 4%
>> load noisdopp

swc = swt(noisdopp, 4, 'sym8');

s 2HlEEES S 1 %3 R/MERB I 4 FIELUE
>> subplot(4,1,1)
plot(noisdopp)

A~ 10 - - - - -
ylabel ("1 B ) i OMW
subplot(4,1,2);plot(swc(l,:)) i*‘“'_f_]g
ylabel('D1') = 0 200 400 600 800 1000 1200
set(gca, 'ytick',[]) 1
subplot(4,1,3);plot(swc(3,:)) A
ylabel('D3") 0 200 400 600 800 1000 1200
set(gca, 'ytick',[]) - 1
subplot(4,1,4);plot(swc(5,:)) a *WMMMWMMW
ylabel('Ad") 0 200 400 600 800 1000 1200
set(gca, 'ytick',[]) y
load noisdopp ; WV\ /\

200 600

swc = swt(noisdopp, 4, 'sym8'); 0 400 8{50 1000 1200

. N . 3-15 JRIRfES 5 1 %.3 $UN R 4 Fr
EEERR R 315 B e 55 1905 GRS 4 B8 P
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-------- MATLABRZ&BERZGEEMREHA

3.4 BE/IBLR

3.4.1 PRI GARAE

W e TRUAR 53 B 1A X R X SE G et A AR G T i AR y =
R, e[ E M ERB o y J5 488 — DR B 5. KT I REA JE AT SR AE A5 5
IR R B B i A, AR y=R" il R F RGN FM D={d, )], ER"" (n<lm)
b mIT RFTAMEA GRS

y =Dx

Hr,x={x, 25,2, ) ER" J&y TED 170 R B WHR N T B AL

- ML B R 454 81 ) R B R O T (Atom) 24 MU [ A AT 80N TR G /N T
VRS BE o <<n . F 30 D RTUREY . BB R R AR B ALT

min lxl,, sty=Dx

T it 2 E AN AN HAT 3 58 £ 1 B B B Wi k. X T A S DL Oy T R LUy
figk t B 3 LR A R AE L N S A 2 T,

i g G % 1) H AR S0 7E W — 0 MR B S5 PF T Gl A6 AR eR B AR IBUE 5 19 7 B &R
B, 2y 5 kA UL B B (Matching Pursuit, MP) | 1E 32 JC Bt 38 # ( Orthogonal Matching
Pursuit, OMP) . 3£ 3B % (Basis Pursuit, BP) 54,

% LR T — A R R S E AR

x=(—1.2,1,0)

i 1. 65
FUIEME A HA=(—0.707 0.8 0 0.707 0.6 —1),ffLIA y:Ax:( 0 25)0
1. 65 —0.707 0.8 0
BUIE 45 8 y:< )%DA:( ),ﬂufﬁfﬂ‘ﬁ%x%‘?
—0.25 0.707 0.6 —1

3.4.2 JUfLERE
E FE o A B3 1B Z N Basis(F) 8 #E AtomsUE T, IFLAE N R R 1.
—0. 707 0.8 0
( 0.707)’ bg:(0.6>’ b‘*:(—l)
Kk A=[b, b, b,],1NES>x=[a b c],WA+x=a-+*b,+b+b,+cb,. A-x
%Jﬁ% b] 7b2 ’b;g E"J%‘I‘igﬂ%:

—1.2

—0.707 0.8 0

A-x:( ) 1
0.707 0.6 —1

b,

SRR PRt R VR B

—1.65
_y_( 0.25)
M EHBEFRATEL b, Xy AR R K. RER Db, . G2 b, . VCHECIE BRI



WG58 7 T AT TS SN by by by R X y DTRR B R 1Y, 2R )5 M 2 {H (residual) 1
T TTRR R L DL 2 #E

T 5T Bk (A0 o AR GRBD #1731 E  MP BB 3R F

(D X y [Evmki KNIET p, =mj_ax<bj WY

) WRZEMEr,=r, . —p:+{riap)e

() EHEFRIEFHE r, WBREKH.

(4 TR, BB 2= EH /DT 45 2 0 B R Bt BED
3.4.3 LB R el

(1) DECE B i ) A0 ml Ak

(51 3-6] M54 J /R 1 fer B 2l A a] MAG AL & — 9% Haar /N A 57080,

>> [mpdict, ~, ~,longs] = wmpdictionary(100, 'lstcpt', {{'haar',2}});
% {1 I Longs 24045 9 0l AR K3 B0 (450 sl /DN 8 ) 3l 43 /0 gl o
>> for nn = 1:size(mpdict,2)
if (nn <= longs{1}(1))
plot(mpdict(:,nn), 'k', 'linewidth', 2)
grid on
xlabel ("#5 ")
title('Haar2 S45HL")
elseif (nn> longs{1}(1l) & nn<=longs{1}(1) + longs{1}(2))
plot(mpdict(:,nn), 'r', 'linewidth', 2)
grid on
xlabel ("#5 ")
title('Haar 2 /")
else
plot(mpdict(:,nn), 'b', 'linewidth', 2)
grid on
xlabel ( "#E ")
title('Haar 1 /")
end
pause(0.2)
end

BATREF RHORWNE 3-16 Fios

(2) FHVCTC 36 25 1 43 1 v 1 TH AE

(50 3-70 oS 7R 1 Qi ey 76 25 Ao B it AR 4 ity b LB DT OB BR AR PRI AL

SR R BCE JE AE 24 /NI P AR B R D T AR RN . S 49 3 T sk A A R g R )
Tt VG OB 708 RE 8 AT e] B8 — S5 BE AT 00 T L 1)

@ ] DCT | 1E 5% 5 i /)N 7 i R A7 DU FE 38

I B L I e B . B 35 R I IH AR, BERR AT 32 RiEATi#E— 24
BT o BAE 2 JE v AR TR S B DA S B ) e ] B R AR Y

>> load elec35 nor

x = signals(32,:);

plot(x) % B ANE 3-17 Fis
xlabel ('35 ") ; ylabel ("ffiff")
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[ ] 152

Haar 24 /] if 25
0.5 2
1.5
| A
- 58 X |
0 =0 /

0.5
e |
=15
-0.5 -2

0 20 40 60 80 100 0 500 1000 1500

40 min
B 316 /Ml A AR Pl 317 200 0 KO

H IR 3-17 AT F B, H 3 #E A 0 & S W B9 4R %% (BB 08 FH 09 28 SR B8 fnyk b . R
T 500~1200min [ A ] 7] B i

>> x1im([500 1200]) % %R un & 3-18 fir/n

M 3-18 Hn] DL B 9218 A8 A6 19 15 5 7E K29 650min, 760min Fl 1120min B} (5725,
FEVE 2 I R AR 5 b R e Rl BB A E S B R A RS XA
M AT AEAR EZW .,

I T M IE 32 DU BB B COMP) 78t gt £ 35 A~ M — N E S ar ., A
Daubechies # {E A /N RIS 2 9% 0 46 15 1m) & L B AR 5% A8 3 (DCT) | IE 3% % . Kronecker
delta %) & Daubechies f/INANXF FRABAL/INE FIES 1 90555 4 G0y 4 N 29 H B9 4 1) 1
SRIG - R OMP 3K Hi L 7 T AR EO0E 19 e AR 0

>> dictionary = {{'dbl',2},{'dbl’',3}, 'dct’, 'sin', 'Rnldent’', {'symd', 4}};
[mpdict, nbvect] = wmpdictionary(length(x), 'lstcpt', dictionary);

[y, ~,~,iopt] = wmpalg('OMP', x, mpdict);

plot(x)

hold on

plot(y,'—.")

hold off

xlabel (434 "); ylabel ("I ")

legend('JRUR{H 5 ', 'OMP")

BT ACRE 3-19 Fiw. ME 3-19 ATLLE 3, 1 35 4> R %, 1F 38 VL L8 55 BE i
LT 5 SRR il T AR E R,

2 . 3
- ' RS
. f 2 - OMP
I | \\
m 05 fuend Hﬁ
=Y / \\ ® 9
b \
-0.5 w’rv -1
-1 . i ‘ .
500 600 700 800 900 1000 1100 1200 20 500 1000 1500
S3p 3
B 3-18 KRR E Kl 3-19 JRIRfE 55 OMP &R Kl



T HEACE S E OMP Bk NG FFHMpEE T Z DA maE,

>> basez = cumsum(nbvect);
k=1,
for nn = 1:length(basez)
if (nn == 1)
basezind{nn} = 1:basez(nn);
else
basezind{nn} = basez(nn-1) + 1:basez(nn);
end
end
dictvectors =

'UniformOutput', false);

RZHE6070) [k (1 DCT HIE 525 i, 25 18 3 vy 3 #6400 B A b 2218 48 A i)

X TR AT N .
@ i DCT. IF 5% 5 M i 55 5¢ 4%

>> dictionary2 = {'dct','sin'};

- LT i 38

H@H DCT MIEZ F#EE OMP, %% OMP, )\ DCT, 1E 7% 7 #i b s #% 35 etk
] K4 3 S IR AT OMP. VR B U8 N /0N I 35 =7 8 m] D) 3 1 b 0 s ) ol o 19 2848, /N
I R AT A ) B R IR AR R 2 650min AT 1120min fff ] AT AT A7 W AR ),

cellfun(@ (x)intersect(iopt,x),basezind, ...

[mpdict2, nbvect2] = wmpdictionary(length(x), 'lstcpt',dictionary?);

y2 = wmpalg('OMP',6 x, mpdict2, 'itermax', 35);
plot(x)
hold on
plot(y2,'—.
hold off
title('DCT I IF 5% F- 4L ')
xlabel ('35 ") ; ylabel ("l ] ")
x1im([500 1200])

>> figure
plot(x)
hold on
plot(y,'—.
hold off
title('se# ")

xlabel (34 "); ylabel (i)
x1im([500 1200])

', 'linewidth',2)

', 'linewidth', 2)

DCTHIIEZ it

i

[

{diH

500 600 700 800 900 1000 1100 1200

1
& 3-20 DCT F11E 5% 5= ML U e 38 B2 508 [/

{di

% BRI A 3-20 frR

s RURMA 3-21 frw

SEME
2 :
1.5}
| \
0.5 %,
0
-0.5
-
500 600 700 800 900 1000 1100 1200
R
B 3-21 5845 $1 U0 i 38 B AR B
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P emnres MATLABRZ&BERZGEEMREHA

TE B B 5 R A5 205 S AU R fE 35 TRtk an oL, IR AR B9 DFT, X DFT &
B AT HE R R 35 MK R E. L{EAE 5 8 DET J& 380X FR iy, ir L L% M 0
(DO BN ZsZS T4 (1/2 R /43 %) n i 22 |

>> xdft = fft(x);
[~,I] = sort(xdft(1l:length(x)/2+ 1), 'descend');
ind = I(1:35);

KA 1] 5 ind BA — DR R AN T 0 B8 42 1) i B AR R 9 52 3L 40, #4481 DFT 26 F
AR LRI D

>> indconj = length(xdft) — ind+ 2;
ind = [ind indconj];

xdftapp = zeros(size(xdft));
xdftapp(ind) = xdft(ind);

xrec = ifft(xdftapp);

plot(x)

hold on

plot(xrec,'—.', 'LineWidth',2)

hold off

xlabel('/34f ") ; ylabel (" ") ;
legend (' MR 155 ', AL DET J2 Bl ")

BT SCR WA 3-22 fir,

5 DCT 1E 5% 5 8250, A2tk DFT 3T {0U7E UEC HE B 1 FE 800 1 -3 R 3% 5 i R 9 R
L ARIMARZETE DFT S5 U AS e e M 18 T 28748 . & 3-23 2 K A9 A 15 7 FE 2% A8 1Y B B
I] b

>> plot(x)

hold on

plot(xrec,'—.', 'LineWidth',2)

hold off

xlabel('7r8h ") ; ylabel ("l ") ;
legend( 'R {FE ", 'AE Lk DFT JEfBL")
x1im([500 1200])

BT SCR WA 3-23 A,

IR 5
e ARG IEDFTIT L]

—ARES
e EERHEDFTIE UL

_ 05 -
50 5
-0.5
ik
-1.5
Sy | 1
0 500 1000 1500 500 600 700 800 900 1000 1100 1200
436 41l
K 3-22 FURTES S5AEL M DFT IERBCR K Pl 3-23 RO B dhs 18] B 2R B
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3.5 WS HT

X B 8 SN A3 BT R T R B AR R N A A A AR R AR A A B TR R A
WP PR AR S T AR A T I A 4 B R AT S o R IR 9 A T D N B
[F] 20 4 .

i CQT ., /] AXT A 58 #E AT 22 43 R AE W T8 5 B 307 43 s (1 T 0 22 B 038 R A5, X6 T
AT G i A ] T /D B R R A T 3% S/ B R e (CCWT) 1] UAS 3 I A5 5 Z 8] 10 /N i
AHE s AT DA — S AR 2k 1Y sl AR P AR 1 ok AR A0 i A IR GRS BT IR (E S
Y B 51 )y 5B Ak 3 L
3.5.1  HUDUEA T PELE B 5 W & &

L5 3-8 b S a B T dnfuf ) FH /0N i A 11 R0 /0N i 52 S5 ok 3351 PR A~ B5F (8] I3 510 1) e
WA G1T N .

FE S rh s A T /NIRRT P R0 A2 SO 5B AT Y X Rl s e AR R R 4 A
S T HAH Y mscohere PR cpsd PRECR SEE 7317 .

VF 22 1o HH 2 7 #8785 A B 1) 7 51 o 0 R0 3R iR 2 A8 X, A B B 0 A B ) )
G S [F AT Sy 2 — A B[] ) 51 3K 3l 5852 e o — S B )5 90 A 45 L . AR A IS B0 T, 3 A4
A 45 I — 8 R OULEE B A AL 52 e A 15 (8] 3]

X T HR G AR [A] e 31, 7 I R SO 58 E R AR A SG AT S B AR E R S EAH oG (B
M EAE AU T, SR, V8 22 B B 7 2 2 AR AR Y L 3K TR AT Y AR P 25 Bl B[R] T AR
A %k T3 BE R[] 7 31 e E ISP T A — S A DG B TR B

AT DA /0N AH TP Sk A 0 IR S AR A 5 v R L B B RUR IR . AE — A BT B 52
i 55 — A~ B[] 7 80 (R 15 0 T AT LA FH /0N i 28 S A R o7 > Biff 2 T A BsF (8] 7 471 22 (8] 9 4 X
G .

B —A 8 BUMBOE sZ A5 S 2 E S A WA 20Hz 90 i — AL 0. 2s
Tl %—/\u 0.5s Ffl, BIEAMA T0Hz 50 —ALL 0. 2s b, 55 —4 L
0.8s NHi, —A~ 25Hz F1 7T0Hz 43 & [\ i 3,

>>t = 0:1/2000:1—-1/2000;

dt = 1/2000;

x]l = sin(50 % pi*t). * exp( =50 % pix (£—-0.2)."2);

x2 = sin(50 * pi* t). * exp( — 100 % pi* (t— 0. 5) "2);
x3 = 2% cos(140 % pi*xt). x exp( =50 % pix (£-0.2)."2);
x4 = 2% sin(140 % pixt). x exp( —80* pix (£—0.8)."2);
x = x1+x2+x3+x4;

plot(t, x)

grid on;

title("ZMES")
BATRY RN 3-24 s
% R W 7R CWT

>> cwt(x,2000); % RN E 3-25 iR
title( ﬁiﬁﬁ%{vﬂ Morse /N B BT CWT') ;
xlabel ('B}HE] (s) ') ; vlabel ("4 (Hz) ')
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=L

J‘”‘“""‘M\I\' -

SES

H -

-

0 02 04 06 08 1
K 3-24 JBhfES5H

WK CWT 2EAZE BB A ETE 0.07~0. 3s NI 25Hz 43 &,
EHEE SR,

> [cfs, f] = cwt(x,2000);

TL = .07; T2 = .33;

F1 = 19; F2 = 34;

cfs(f>F1 & f<F2, t> Tl & t< T2)
xrec = icwt(cfs);

% R EHE S CWT, ¥ 4f 25Hz 385 8 A% B
>> cwt(xrec,2000) %ﬁ%w@}mﬁm
>> title("EHA")

>> xlabel ("M [E] (s) ') ; ylabel(
% éﬁﬁ?‘]ﬁﬁﬁ?%ﬂli@@

>> subplot(2,1,1);
plot(t,x);

grid on;

title("JRIRIES");
subplot(2,1,2),

plot(t, xrec)

:0;

("R (Hz) ')

grid on;

title( "5 4 250z S REBBS BRI 5 1),
L ORI 3-27 s,

e

B 17 e

1.8
1.6
1.4
1.2
0.8
0.6
0.4
0.2

800

0 200 400 600

I fl(s)

K 3-26 EHHESH CWT E

0 0.1 02

{1 ¥kIAMorse/ iU EHTCWT

1.8
1.6
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1.2
0.8
0.6
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0.2

800

400 600
I fl(s)

CWT %
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& 3-25

i FH 3% CWT (iewt) 3k
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\ 1y
UL
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i —25Hzo IR RS &

|”|;
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lli.||
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_ il
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BEAES S RAL 0. 2s Hhom . , : . %
1 e e WECWTIT L] e
25Hz s W R G 15 5 R T L3, 9l . |———- s;f,m-.:sr|/[;,+J.trl,m|nmlrl-;;_;.|- r'Ilft
>>y = x2+x3+x4,; m%! | ;)_;
figure; It -l‘lllaH:n'l. III . ﬂ f Eln:“:'lﬂ“‘ i &
plot(t, xrec) 0 ="-’-l!u“‘l:lMl;l:::I:Il:lr:|||'|:i|;t_:'|.1~-"Jli | I| i’““ [l '"" :H"}:’;:‘luld.",f': JI“.JE
hold on '!!il'll;l“l“:'lh:'l"’lf l,' IR c| I|I||II||I i !r;
plOt(t/ ' 'r—— ') =1t r“:ll:Iil‘{ : l =“‘? ’gi
grid on; 'iI i
legend('i¥i CWT JEfUL', BBk 25Hz r IS MR 2| ! ' %
B i | | | | ;
hold off _JU 0.2 0.4 0.6 0.8 1
TR AT 328 R B 328 I 5 T S 0 HBECR I

3.5.2 mpAs—cPk

e L P SR T P — B AE O B 1 ORUEE b I A P R R 2 R] A e A DG O R Y
FR . BTN A B ) R ROBE OB b S AR ¢ T 5080 19 SR B0 A5 8., 2 T /N i 0 A Tk A
5tV SRy A0 5% o S0P ) A8 AR DG M . /) 3 U, LR — Al TR AR R AR T I

ST U B — s, T IS GRS P 44 A AR A7 3RS B I 20 A S (NTRS) i dis . 21 41k
T 2 IR 5 AR TR o S ML £ B 1 A AN [) WA AT A A T R M 9% 2 A L PR A A2 3K A s R A
By kgt bRz 2 BE R AR 10Hz,

L6 3-9 A3 21 A1 3 H5 4 i ik AR — S0k

% A AE IR UL 55 L M IR, (R 0 T2 7.5

>> load NIRSData;

figure

plot(tm, NIRSData(:,1))

hold on

plot(tm, NIRSData(:,2),'r—.")

legend('fF4% 1', '{£4 2', 'Location’, 'NorthWest')

xlabel('Fb')

title('NIRS ¥Cif ")

grid on; hold off;

EATRET RO ANE 3-29 FiR

A B S B AR L SRR E A AR B i [E]  B P AR A PR T BOE A BRI 4 R

2% - A /NI 53 B of [ 2533 19 A [R) A

AT A5 B N AR AR Sk B TR RS ) BR B, 0T U ] weoherence BRI B H /N AR T
PEBS I R . FEAG b F FH eR 2 helperPlotCoherence 4742 17— 28 ] T 22 ] weoherence
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>> [wcoh, ~, f,coi] = wcoherence(NIRSData(:,1),NIRSData(:,2),10, 'nunscales’', 16);

helperPlotCoherence(wcoh, tm, f, coi, 'Seconds', 'Hz'); % &R WA 3-30 7

title("/NE—FtE ") ;x1label ("F)'); ylabel('Hz');

P 3-30 1T DL ). 1 8 BRI . — A5 FE— B DB AE 1L J A7 AR e 7
DrZ AR B AR RS . BeAh, BT LI F) 0. 13Hz BT A 5 A T X 38k, 33 2% B X 4 55
AR F R g R T S IR . A0S R T AS 2 PR A W8/ IN A T 1 2 A5 o

157 [ ]



|1%

——————— MATLABE &BEERAGEMREHH

Bk, BT DU ASRALE] BE 8 0 SR AL A B weoherence BRI HR AL T R 2 J&] 10 4 5

alp Hy
0.6 NIRSER

ﬁ:-&'&l
L2

0.5}
0.4+
031
021
0.1
0
=0.1
=021
-0.3

100 150 200 250 300 350 400
(3

7 3-29  NIRS %48 550 5 1K

0 50

>> [wcoh, ~,P,coi] = wcoherence(NIRSData( :,

'numscales’', 16);

helperPlotCoherence(wcoh, tm, seconds( ) seconds(coi),

) ; ylabel (' &I (s)")

title(
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>> Fs = 1e3;
t = 0:1/Fs:1-1/Fs;

compl = cos(2* pi*200%t). * (t>0.7); sfE5 1
comp2 = cos(2*pi*60%t). * (£>=0.1&t<0.3); s 55 2
trend = sin(2* pi* 1/2*t); ${Z5 3

rng default

wgnNoise = 0.4 * randn(size(t));

x = compl + comp2 + trend + wgnNoise;

mra = modwtmra(modwt(x,8));

helperMRAPlot(x, mra, t, 'wavelet', '/NE MRA
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>> % el [l — {55 1y END 43 47

[inf end,resid emd] = emd(x);

helperMRAPlot(x, inf_end, t, 'emd', '@ S0 f# ', (123 6]) % BCER WA 3-33 iR
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>> [inf vmd, resid vmd] = vmd(x);
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>> rng default;

[X,XN] = wnoise( 'bumps',10,sqrt(6));

subplot(211)

plot(X); title( BES")

AX = gca;

AX.YLim = [0 12];

subplot(212)

plot(XN) title( M5

AX = gca;

AX.YLim = [0 12];
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87 B wdenoise BRINBCE 415 5 MR 2 4 90, FEMR AT HIBON AR e, M 45 R 55
IG5 o — Rl 1ok,

C[H

");

>> xd = wdenoise(XN,4);

figure;

plot(X, 'k—.")

hold on;

plot(xd)

legend('JRIG(E 5 ", 'F&M {55 ', 'Location', 'NorthEastOutside')
axis tight;

hold off;
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>> xdMODWT = wden(XN, 'modwtsgtwolog', 's', 'mln', 4, 'symd');
figure;

plot(X, 'b—.")

hold on;

plot (xdMODWT)

legend('JFIR (S ", FEMEIE S ")

axis tight; hold off;
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>> load('jump. mat')

wdenoise2 (jump)

subplot(121);title('JEIA KL ") ;
subplot(122);title('F&M:E14")
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